



Начальник управления гражданской защиты признан виновным в халатности, из-за которой утонул ребенок



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора начальнику МКУ «Управление гражданской защиты г. Владимира».

Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что в июне 2021 года муниципальный служащий не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

исполнил свои служебные обязанности и не организовал ежедневное дежурство спасателей на озере Семязино. В результате 18 июня 2021 года мальчик 2008 года рождения купался с друзьями в озере и утонул.

Вину в совершенном преступлении фигурант признал полностью.

С учетом всех обстоятельств совершенного преступления суд назначил подсудимому наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1,5 года.

14 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1655972>